
Vulnérabilités :  E/W Donne 22 

Donneur : Est  Contrat :  6   Entame :  R  Joueur : Nord 
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  9 7 5 4  

 V 8 2    R 9 5  

 6 5 3 2  S    R D 10 9  

      A V 6      

      A D V      
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Donneur : Est  Contrat :  6  

Entame : R  

Enchères :   

S O N E 

   P 

1  P 1  P 

1 SA P 2  P 

2  P 3  P 

4  P 4 SA P 

5  P 6  P 

P P   
 

Solution : 

2  : Roudi. 

2  : 3 cartes à , minimum. 

3  : Enchère de chelem. 

4  : Contrôle. 

5  : 2 clés sans la Dame d'atout. 

 

As , Roi et As ,  coupé,  pour le Valet,  coupé, Roi  surpris de l'As,  

Dame de  pour la défausse d’1 , et V  toujours pour la défausse d'un .  

Est prend mais doit rejouer  ou coupe et défausse...  

Une bien jolie donne ! 


